

**ПРОТОКОЛ**  
**Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб**  
**у Вараській міській територіальній громаді №7100-КО-07**

м. Вараш

від 16.11.2023

ТАЛАХ Наталія Олександрівна	директор Департаменту соціального захисту та гідності, заступник голови Координаційної ради
ДЕНИСОВЕЦЬ Катерина Геннадіївна	заступник начальника Управління праці та соціального захисту населення Департаменту соціального захисту та гідності, секретар Координаційної ради
ВІТРЕНКО Лінда Русланівна	юристоконсульт територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Вараш
ГАВРИЛЮК Олександр Володимирович	староста села Собіщиці
СМЕЛЬЯНОВ Ярослав Володимирович	староста сіл: Стара Рафалівка, Бабка
КОРЕНЬ Олена Миколаївна	начальник управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради
КУБАЙ Ігор	ТВО начальника відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Вараського РТЦК та СП
ЛАТИШЕНКО Тетяна Іванівна	директор комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараська багатопрофільна лікарня» (за згодою)
МОВЧАНЮК Ірина Миколаївна	начальник сектору превенції Вараського відділу поліції ГУНП України в Рівненській області
ОВСЯНИК Леся Миколаївна	староста сіл: Мульчиці, Кримне, Уріччя, Журавлине
ОШТУК Лариса Вікторівна	Юристоконсульт Вараського центру соціальних служб та послуг
ПАШКО Світлана Леонідівна	директор Вараського центру соціальних служб та послуг
РАБИЙ Юрій Анатолійович	керівник релігійної громади християнської церкви «Світло зорі» у місті Вараш
САМОХІНА	начальник служби у справах дітей                      виконавчого комітету



Ольга Миколаївна	Вараської міської ради
СУМЛЕННИЙ Антон Володимирович	депутат Вараської міської ради, керівник Кузнецовської міської благодійної організації «Нове Життя»
СКЛЯРОВ Андрій Дмитрович	начальник Вараського районного ТЦК та СП
ФЕДУРУК Олександр Степанович	староста сіл Озерці, Городок
ХІМІНЕЦЬ Наталія Володимирівна	в.о. директора Вараської філії Рівненського обласного центру зайнятості
ЯРОШИК Ольга Вікторівна	староста села Заболоття
ЯЙЧЕНЯ Юлія Петрівна	голова Вараської організації Товариства Червоного Хреста

Порядок денний:

1. Ознайомлення членів Координаційної ради з Положенням та основними завданнями Координаційної ради.  
*Доповідає Денисовець К.Г – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету, секретар ради.*
2. Про поширення корисної інформації для ВПО на сайтах та у соц. мережах різних установ міста, надання актуальних корисних контактів для ВПО, роздача інформаційних брошур для ВПО. *Доповідає Талах Н.О. – директор департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради, заступник голови Координаційної ради.*
3. Визначення потреб ВПО та пошук пропозицій для їх вирішення, налагодження співпраці між установами міста у цій сфері.  
*Доповідає Денисовець К.Г. - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету, секретар ради.*
4. Інші питання, спільне обговорення.

**1.СЛУХАЛИ:**

Вступне слово заступника голови Координаційної ради з питань Внутрішньо переміщених осіб у Вараській міській територіальній громаді (далі – Координаційна рада).

**ВИСТУПИЛА:**

Наталія ТАЛАХ, про кількість ВПО у Вараській МТГ, необхідність координації зусиль органів місцевого самоврядування, організацій та установ громади, громадських



організацій та благодійних фондів, для забезпечення захисту прав ВПО та з метою їх інтеграції у Вараську МТГ.

**ВИСТУПИЛА:**

Катерина ДЕНИСОВЕЦЬ, про основні завдання Координаційної ради, повноваження та права Координаційної ради, організацію роботи та порядок прийняття рішень, відповідно до Положення про Координаційну раду №7100-П-26 від 25.08.2023 року.

**2. СЛУХАЛИ:**

Про необхідність поширення актуальної корисної інформації для ВПО на сайті Вараської міської ради та інших установ міста, також у соціальних мережах установ міста, надання актуальних корисних контактів для ВПО, роздача інформаційних брошур для ВПО.

**ВИСТУПИЛА:**

Наталія ТАЛАХ наголосила на необхідності поширення актуальної та корисної інформації для ВПО, інформувала присутніх про наявність вкладки «ВПО» на сайті Вараської міської ради та закликала присутніх надати інформацію для заповнення відповідної вкладки.

**ВИСТУПИЛА:**

Катерина ДЕНИСОВЕЦЬ презентувала дорожню карту для ВПО, розроблену департаментом соціального захисту та гідності. Закликала представників установ та організацій долучитися до подальшого формування дорожньої карти для ВПО, внести свої пропозиції щодо інформаційного наповнення карти.

**ВИСТУПИЛА:**

Ольга САМОХІНА начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради, довела до відома присутніх порядок отримання статусу дитини, яка постаждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, запропонувала внести дану інформацію до Дорожньої карти для ВПО.

**ВИСТУПИЛА:**

Наталія ХІМІНЕЦЬ повідомила, що у Вараській філії Рівненського обласного центру зайнятості на обліку перебуває 4 особи з числа внутрішньо переміщених. Також Наталія ХІМІНЕЦЬ зазначила, що для осіб зі статусом внутрішньо переміщених, Вараська філія Рівненського обласного центру зайнятості пропонує підвищення кваліфікації, зміну професії та відповідне навчання, а також гранти на створення або розвиток власного бізнесу.

**ВИСТУПИЛА:**

Директор Вараського міського центру соціальних служб та послуг Світлана ПАШКО та повідомила, що фахівцями з соціальної роботи було виявлено 15 осіб з числа внутрішньо переміщених, які опинилися у складних життєвих обставинах. Також, Світлана ПАШКО повідомила про наявність гуманітарної допомоги у вигляді зимового одягу для дітей віком до 7 років та запропонувала розмістити дану інформацію на інформаційних ресурсах департаменту соціального захисту та гідності Вараської міської ради.

**ВИСТУПИЛА:**

Олена КОРЕНЬ, начальник управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради, повідомила про підготовку змін до переліку категорій осіб, які мають право на безкоштовне харчування у закладах освіти Вараської міської територіальної громади. До такого переліку буде включено осіб зі статусом «Дитина війни» та виключено осіб зі статусом ВПО.

**ВИСТУПИВ:**



Андрій СКЛЯРОВ, начальник Вараського районного ТЦК та СП, висловив подяку присутнім за увагу до захисту прав ВПО та їх інтеграції до громади, закликав також не забувати про обов'язки, зокрема, щодо проходження військової служби. Запропонував додати до Дорожньої карти ВПО інформацію про ТЦК та СП, наголосив на необхідності інформування ВПО про їх обов'язок стати на військовий облік за місцем проживання у Вараській МТГ.

Також, Андрій СКЛЯРОВ наголосив на необхідності обміну інформацією про ВПО для своєчасного виявлення тих, хто ухиляється від постановки на військовий облік.

**ВИСТУПИЛА:**

Ірина МОВЧАНЮК, начальник сектору превенції Вараського відділу поліції ГУНП України в Рівненській області, підтримала тезу щодо необхідності обміну інформацією для своєчасного виявлення правопорушників з числа осіб ВПО та закликала усіх присутніх сприяти такому обміну.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Внести до Дорожньої карти для ВПО інформацію про порядок отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;
2. Внести до Дорожньої карти для ВПО інформацію про ТЦК та СП та необхідність постановки на військовий облік;
3. Оприлюднити інформацію про наявну гуманітарну допомогу у вигляді зимового одягу для дітей віком до 7 років.

Виконавець: Катерина ДЕНИСОВЕЦЬ, заступник начальника управління праці та соціального захисту населення департаменту соціального захисту та гідності.

Контроль: Наталія ТАЛАХ, директор Департаменту соціального захисту та гідності.

Строк: до 30.11.2023 року.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Налагодити співпрацю у сфері обміну інформацією про ВПО.

Виконавець: Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради

Контроль: Наталія ТАЛАХ

Строк: до 31.12.2023 року.

**3.СЛУХАЛИ:**

Про визначення потреб ВПО та пошук пропозицій для їх вирішення, налагодження співпраці між підприємствами, установами та організаціями міста у цій сфері.

**ВИСТУПИЛА:**

Катерина ДЕНИСОВЕЦЬ із пропозицією створити на сайті Вараської міської ради опитування щодо потреб ВПО для їх визначення та подальшого вирішення.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Створити опитування на сайті Вараської міської ради опитування щодо потреб ВПО.

Виконавець: Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради

Контроль: Наталія ТАЛАХ

Строк: до 31.12.2023 року

**ВИСТУПИЛА:**



Юлія ЯЙЧЕНЯ, голова Вараської організації Товариства Червоного Хреста, повідомила що організація ТЧХ надає одноразову допомогу особам зі статусом ВПО у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни, та т.і.

**ВИСТУПИВ:**

Юрій РАБИЙ, керівник релігійної громади християнської церкви «Світло зорі» у місті Вараш, повідомив, що релігійна громада у рамках благодійного проекту «Два хліба» надає один раз на тиждень – хлібобулочні вироби та чай особам зі статусом ВПО та один раз на місяць – продукти харчування (олія, цукор, крупа, тощо). Також, Юрій РАБИЙ висловив прохання поширити дану інформацію серед ВПО.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Взяти до уваги інформацію про благодійні проекти та поширити дану інформацію серед ВПО шляхом розміщення на сайті Вараської міської ради та/або у соціальних мережах на сторінках департаменту соціального захисту та гідності.

Виконавець: Департамент соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради

Контроль: Наталія ТАЛАХ

Строк: до 30.11.2023 року

Заступник голови Координаційної ради

Наталія ТАЛАХ

Секретар Координаційної ради

Катерина ДЕНИСОВЕЦЬ

